

【参加申込方法】

- ①本機構ホームページにアクセスください。 http://www.playtruejapan.org/
- ②ホームページ 左下「アジア・オセアニア国際アンチ・ドーピングセミナー公開シンポジウム」をクリックしてください。 申込みフォームが表示されます。



③申込みフォームへの入力をお願いいたします

団体名、氏名、ふりがな、種別等を入力ください。

出席される方の氏名、ふりがな、種別、役職、メールアドレス、電話番号を入力ください (個人情報につきましては、アジア・オセアニア国際アンチ・ドーピングセミナー公開シン ポジウムの連絡のみに利用いたします)。

「国際アジア・オセアニアアンチ・ドーピングセミナー」公開シンポジウム 『エンゲージメル・スポーツのインテグリティー(高潔性)を守るために〜アスリート、スポーツモして社会の

連携や スポーツ・フォートゥモロー・スポーツ 万銭計事業

「国際アジア・オセアニアアンチ・ドービングセミナー」をスポーツ庁委託事業・スポーツ・フォートゥモローの一環として開催いたします。第9回目となる本年度は、WADA アジア・オセアニア地域のアンチ・ドービング接頼が会し、最新の世界のアンチ・ドービング活動、そしてスポーツの価値を守り、育むための様々なパートナージップなどの活動について議論を行います。ご関心のある方は、下記のフォームにご記入の上、お申し込み火ださい。

開催日:2016年1月28日(木)14:00~17:30(予定)

開場·受付:13:15~

会場: JA共済ビルカンファレンスホール (東京都千代田区平河町2-7-9)

*出席の方は以下の申込者情報にご入力下さい。 *①~⑨は必須事項となります(⑦は随意)

*必須

①ご所属/団体名*

※団体名は正式名称をご記載下さい

※ホームページからのアクセスが困難な場合は、裏面の「申込用紙」にて FAX でお申し込みください。



※インターネットでの申込みが困難な場合のみ、FAXでの申込みをお願いいたします。

公益財団法人日本アンチ・ドーピング機構事務局 行 (FAX:03-5963-5709)

平成27年度スポーツ庁委託事業 アジア・オセアニア国際アンチ・ドーピングセミナー公開シンポジウム 参加申込用紙

参加者①

ご所属/団体名(正式名称)	
よみかた(カタカナ表記)	
役職等	
よみかた(カタカナ表記)	
氏名 (フルネイム)	
よみかた(カタカナ表記)	
連絡先 E-mail	
連絡先 電話番号	

参加者②

ご所属/団体名(正式名称)	
よみかた(カタカナ表記)	
役職等	
よみかた(カタカナ表記)	
氏名(フルネイム)	
よみかた(カタカナ表記)	
連絡先 E-mail	
連絡先 電話番号	



2016 アジア・オセアニア国際アンチ・ドーピングセミナー公開シンポジウム

日 時:2016年1月28日(木)14:00~17:30

*受付開始 13:15分より

会 場: JA共済ビル カンファレンスホール



所在地

東京都千代田区平河町 2-7-9 JA共済ビル 1F

現地連絡先: 03-3265-8716

最寄駅

東京メトロ有楽町線、半蔵門線、南北線 「永田町駅」4番出口 徒歩2分